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◆ ２年生関西修学旅行 11月8日(火)～11日(金) ◆ 防災避難訓練 12月2日(金)

３泊４日の修学旅行は，２年生にとって高校時代の良き思い 期末考査最終日，地震を想定した防災訓練が行われまし

出となりました。授業で学んだ京都・奈良，思いきりはしゃいだ た。地震発生直後，机の下に身を隠し，その後グランドに集

ＵＳＪ，異国情緒に浸った神戸散策。友人と寝食を共にし，関 合。次に津波に備え屋上へ避難。全員，真剣な表情で私語も

西を満喫した旅でした。 無く整然と避難の行動がとれました。最後に指宿消防署の方

１日目 飛行機で出発，奈良公園，東大寺，薬師寺 の講話がありました。昨年は熊本でも大きな地震災害がありま

２日目 京都自主研修（金閣寺，清水寺，嵯峨野散策など） したが，訓練は防災への意識を高めるよい機会となりました。

３日目 大阪にて江崎グリコ訪問，ＵＳＪ 【全員で屋上に避難】

４日目 神戸…神戸異人館,中華街散策後,新幹線で帰着

【鹿児島空港に集合・出発】 【東大寺】

◆ 保健部栄養指導講演会 12月8日(木)

管理栄養士の田畑綾美さんを講師に招いて講演会が行

われました。鹿屋アスリート食堂や鹿児島スポーツ栄養

【薬師寺の僧侶による講話】 【金閣寺】 研究会での活動・研究を通じて得た「食生活の重要性」

を，熱心に指導してくだ

さいました。

【企業訪問・江崎グリコ】 【ＵＳＪ】

◆ 本と楽しむクリスマスコンサート 12月22日(木)

終業式を終え，午後のひととき，本校図書館でクリス

マスコンサート，絵本の読み聞かせ，そしておすすめ本

の紹介合戦ビブリオバトルが行われました。日頃は，勉

強や部活動に忙しい本校生ですが，この日は授業も組ま

れずゆっくりとした気分で音楽や本を楽しみました。

【大阪のホテルで朝食】 【神戸中華街にて散策】

◆ 美術部絵画,指宿駅「竜宮写真館」に展示 1/6 (金)

ＮＰＯ法人健康都市の街づくりが整備している指宿駅

「竜宮写真館」に，美術部８名の絵画が地域の方々の作

◆ １年生上級学校訪問 11月9日(水) 品とともに展示されました。駅舎から１番ホームへ続く

２年後の進路選択に思いを馳せ，地元の上級学校を知 通路に，海をイメージした空間が設けられ，指宿の見所

ろうと，鹿大，県立短大，鹿国際大，志學館大，鹿児島 を知ってもらうための写真や

医療福祉専門学校，鹿児島医療 絵画が展示されています。ぜ

技術専門学校を，３グループに ひ立ち寄ってみてください。

分かれて見学しました。訪問先

の先生や先輩方の熱心な説明に

自分の学生生活や将来を夢見る

きっかけとなった一日でした。



◆ ＰＴＡ受験生応援菓子 1月3日(火) ◆ 子どもの読書活動推進優良校表彰 11月9日(水)

センター試験に向け正月返上で行われた年末年始特別 11 月に「読書活動の推進のために図書館が発揮する力」
講座を受講中の３年生へ，合格祈願のお菓子が振る舞わ について考える鹿児島県図書館大会が開催されました。こ

れました。６月に開催された文化祭のＰＴＡバザー益金 の中で本校は「子どもの読書活動推進優良校」として表彰
から準備されました。保護者の方々の応援の印です。お されました。朝読書やビブリオ

菓子を頬張り気持ちもリフレッシュ。後日，３年生全員 バトル，ブックデリバリーなど，

にわたされました。 全校生徒による日頃の読書活動
が評価されました。２月には，

県立図書館から担当者の方々が

本校図書館を訪れ，趣向を凝ら
した書架や読書意欲を喚起する

展示コーナーなどを見学されま

した。

◆ センター試験行われる 1月14日(土)～15日(日) ◆ ３年生「向上の道」プラン 1月12日(木)～31日(火)

平成 29年度大学入試センター試験が行われ全国で 進路が決定した３年生による活動。まず，柳和幼稚園・

57 万人余りが受験しました。寒風荒ぶ冬晴れのもと指 柳田小学校を訪れ，絵本の読み聞かせやふれあい遊びの交
高生 67 名は，鹿児島国際大学で２日間の試験に臨みま 流会が行われました。約10日間，台詞覚え，出し物の道具

した。ユーカリ会館を拠 作りなど苦労しましたが，子ども達の笑顔に元気をもらえ

点に旧職員の先生方も激 た交流会でした。最後の２日間は，宮ヶ浜地区再発見巡り，

励に駆けつけてください 野菜収穫・ピザ作り体験，そして社会の第一線でご活躍の
ました。最後は体力。朝 ４人の方々による講演会。教室では学べない多くの知恵を

から夕方まで問題と格闘 吸収した半月でした。ご指導ご協力を頂いた地域の方々，

したハードな日程でした ありがとうございました。
が，全員，全力を尽くし 『柳田小学校・柳和幼稚園での読み聞かせ・交流会』

ました。 【試験前日,中庭で健闘を誓い合う】 【歌遊び】 【園児とのふれあい遊び】

◆ 薬物乱用防止教室 1月19日(木)

まず，ＤＶＤの視聴。どこに

でもいる若者が些細なことで薬

に手を出してしまい日常生活が
崩壊。そして更生。その繰り返

し。使う度に強さを増す薬，か

さむ調達費用。最後は家族も不
幸に陥るという内容でした。Ｄ

ＶＤの後，指宿警察署生活安全刑事課の方が麻薬の危険

性について講演くださいました。改めて「薬」の恐ろし 【絵本の人形劇】 【科学本から博士と助手の実験】

さを学んだ教室でした。

◆ 今和泉校区未来会議 1月28日(土)

立春の頃，数えの 15 歳にあたる中学２年生は立志式
を迎えます。今和泉地区では未来会議が行われました。

保護者や地域の方々に中学生が思いを語りました。本校

から２年生５名がボランティアとして進行役を務めまし
た。中学生の多様な意見やその反応を引き出し，付箋紙

に書いて貼るポスターセッションのまとめ役を果たしま

した。会議後，地域の大人の方々とも意見を交換し，地 【小学生とのふれあい遊び】

域の未来を考えるよい機会になりました。 『地域再発見・体験』
【グループ討議の進行役】 【全体会でのポスターセッション】 【宮ヶ浜地区巡り】

『社会で活躍の先輩に聴く』 【野菜収穫体験】 【ピザ作り体験】

【コンサルティング会社代表】 【指宿図書館長】


